



# MĚSTO HORAŽĎOVICE

Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice

**Odbor investic, rozvoje a majetku města**

Váš dopis ze dne:

Naše č.j.:

Spisová značka:

Vyřizuje: Jitka Vokatá  
Telefon: 371 430 573  
E-mail: vokata@muhorazdovice.cz

Datum: 05.09.2023

## DODATEČNÉ INFORMACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY Č. 5

### I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Zadavatel: Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČ 00255513  
Název veřejné zakázky: Revitalizace sídliště Blatenská – I. etapa  
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce  
Forma zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení  
Limit veřejné zakázky: podlimitní

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb. poskytuje vysvětlení či doplnění zadávací dokumentace a zodpovídá dotazy uchazečů

### II. VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZADAVATEL OBDRŽEL NÍŽE UVEDENÉ DOTAZY

#### Dotaz č. 27

V soupisu prací **SO 306** je tato položka:

31	M	5525852704	T-kus litinový, přírubový, tvárná litina, DN 100/80	kus	3,000
----	---	------------	---	-----	-------

Dle kladečáku je DN 100/80 pouze 1 kus a 2 kusy mají být DN 100/100. Žádáme Vás tímto o vysvětlení, případně o opravu soupisu prací.

#### Odpověď č. 27

*Oceňte zadávací soupis stavebních prací, dodávek a služeb poskytnutý v předchozích dodatečných informacích označený „230524a - Revitalizace sídliště Blatenská - 1. etapa DI1 [zadání]“.*

*Pokud dojde při realizaci stavby k rozdílu skutečnosti oproti zadání, budou tyto rozdíly řešeny v rámci dodatku ke smlouvě o dílo dle podmínek smlouvy o dílo.*

#### Dotaz č. 28

V soupisu prací **SO 306** chybí položky otočná příruba DN 80 2 kusy a lemový nákrůžek DN 80 2 kusy, které jsou u hydrantů.

Žádáme Vás tímto o vysvětlení, případně o opravu soupisu prací.

#### Odpověď č. 28

*Oceňte zadávací soupis stavebních prací, dodávek a služeb poskytnutý v předchozích dodatečných informacích označený „230524a - Revitalizace sídliště Blatenská - 1. etapa DI1 [zadání]“.*

*Pokud dojde při realizaci stavby k rozdílu skutečnosti oproti zadání, budou tyto rozdíly řešeny v rámci dodatku ke smlouvě o dílo dle podmínek smlouvy o dílo.*

**Dotaz č. 29**

Dle předchozích dodatečných informací má být vodovodní potrubí **HD-PE 110/10, PE 100, SDR 11**, proč není opravené v soupise prací?

Žádáme Vás tímto o vysvětlení, případně o opravu soupisu prací.

**Odpověď č. 29**

*Zadavatel potvrzuje informaci z předchozích dodatečných informací. Platný je materiál HD-PE 110/10, PE 100, SDR 11. Externí zpracovatel neprovedl opravu v soupisu. Zadavatel nebude opravovat text soupisu prací. Uchazeč ocení materiál HD-PE 110/10, PE 100, SDR 11. U vítězného dodavatele bude text soupisu prací před podpisem smlouvy opraven a částka bude převzata z nabídkového rozpočtu takového dodavatele.*

**Dotaz č. 30**

Jak bude v **SO 306** řešeno napojení na stávající řad na začátku a konci potrubí? V kladečáku je pouze redukce. Znamená to, že se napojení bude realizovat ke stávajícím šoupatům?

**Odpověď č. 30**

*ANO napojení bude ke stávajícím šoupatům, oceňte zadávací soupis stavebních prací, dodávek a služeb poskytnutý v předchozích dodatečných informacích označený „230524a - Revitalizace sídliště Blatenská - 1. etapa DI1 [zadání]“.*

**Dotaz č. 31**

Proč jsou v **SO 306** 2 kusy D+M poklopů hydrantových, když je jeden hydrant nadzemní a jeden podzemní.

**Odpověď č. 31**

*Oceňte zadávací soupis stavebních prací, dodávek a služeb poskytnutý v předchozích dodatečných informacích označený „230524a - Revitalizace sídliště Blatenská - 1. etapa DI1 [zadání]“*

*Pokud dojde při realizaci stavby k rozdílu skutečnosti oproti zadání, budou tyto rozdíly řešeny v rámci dodatku ke smlouvě o dílo dle podmínek smlouvy o dílo.*

**Dotaz č. 32**

Jak je v **SO 306** řešeno původní vodovodní potrubí? Zůstane v zemi? Jestli se má zlikvidovat, tak na to chybí položky v soupise prací. Za předpokladu, že zůstane v zemi musí jít nový řad mimo toto potrubí a v soupisu prací chybí položka na náhradní zásobování pitnou vodou v době přepojování a případně také vypuštění a napuštění vodovodu.

Žádáme Vás tímto o vysvětlení, případně o opravu soupisu prací.

**Odpověď č. 32**

*Stávající potrubí zůstane v zemi. Náhradní zásobování pitnou vodou je řešeno v položce č. 73.*

**Uchazeč předloží ve své nabídce a ocení již dříve poskytnutý soupis stavebních prací, dodávek a služeb s označením „230524a - Revitalizace sídliště Blatenská - 1. etapa DI1 [zadání]“**

### I. **INFORMACE o trvání prodloužené lhůty pro podání nabídek**

V platnosti zůstává **PRODLOUŽENÁ** lhůta pro podání nabídek zveřejněná dodatečnými informacemi č. 3

Lhůta pro podání nabídek je stanovena do **25.09.2023 do 09:00 hod.**

Termín otevírání obálek je stanoven na 25.09.2023 od 09:01 hod. Vzhledem k podání nabídek prostřednictvím elektronického systému je otevírání obálek neveřejné.

Ing. Michael Forman v.r., starosta